(=~)ebasto

Feel the drive

XnpgkocTtHble npeanyckoBble
nogorpeBartenuv - otonnTtenun

Thermo Top E/C

PykoBoaCTBO NO yCTaHOBKEe
Ha aBTOMOOUNM Moaenu
Ford Ranger

Hauynnasa ¢ 2007 mogenbHoro roga
(An3enbHbIe MoauduKaLmm)

TonbKo ¢ NeBOCTOPOHHUM PaCMOSIOXEHNEM
pyns, ogHon AKB 1 py4HbIM Knumart-
KOHTponem

BHumaHue!

MpepynpexaeHue:

HenpaBunbHass ycTaHOBKa wuNM peMOHT obopynoBaHusi "BebacTto" MoxeT BbI3BaTb
BO3ropaHve WU NPUBECTU K BblAENEHUI0 CMEepPTEeNnbHO SIAOBUTOro okcuaa yrnepopa. dto
MOXeT BbI3BaTb TsKesble NOCNeACcTBUA, BNNOTh A0 CMepTeSibHbIX.

[ns yctaHOBKM M peMOHTa obopyaoBaHua "BebacTto" Heob6xoaumbl cneumanbHble 3HAHUA U
obopynoBaHuMe pAOnsi MOMyYEeHUA KOTOpPbIX cneAyeT MNPOUTU TexXHUYeckoe oOyyeHue,
nonb3oBaTbCA TEeXHUYECKOW AOKyMeHTaLumen, cneumanbHbIM MHCTPYMEHTOM 7]
NnpUHaANEeXHOCTAMM.

HUKOIOA He nbiTanTeCb YyCTaHaBnuBaTb WU peMOHTUpoBaTb obopyaoBaHue "BebacTto",
ecnu Bbl He npownu ycnewHoO coOTBeTCTBYyKLUlee oOOyyYeHMe u/unu He pacnonaraerte
HeobxoAuMOM ANA  Hagnexaiwero nNPou3BOACTBAa YKa3aHHbIX paboT TexXHUM4YecKoWm
DOKYMeHTauuen, MHCTpPYyMeHTaMn U NPUHaANeXHOCTAMM.

BCEIOA cneaynte MHCTPYKUMUSIM MO yCTaHOBKE U peMOHTY chupmbl "BebacTto", npexae Bcero
cneumanbHbIM NpeaynpeXxaeHUsaM U ApyrumMm BblaeneHHbIM yKa3aHUsM.

dupma "Bebacto" He npuHMMaeT Ha cebA OTBETCTBEHHOCTb 3a HEUCNPABHOCTU M
noBpexaeHusa, npousollealwne BCrneacTBUE YCTaHOBKM WKW  peMoHTa obopyanoBaHus
"BebacTo", nponsBeAeHHOro ¢ OTKIIOHEHWEM OT NpPUBeAEHHbIX 30eCb YKa3aHUN.

23.09.2008 1

MockBa



CopepxaHune

1. [JonyuweHHble mogmdukaumnm 2
2. Bepenwue 2
3. [llepeyeHb HeoBXOAMMOro obopyaoBaHNA 1S YCTaHOBKU 3
4. [ononHuTenbHbIe pacxogHble maTtepuansi 3
5. O6Lwme ykasaH/si K MOHTaxXy 3-4
6. PacnonoxeHue otonuTens 4
7. OnektpoobopynoBaHue 5-8
8. [HononHutenbHas onuua (TenectapT) 8-9
9. ¥YcrtaHoBKa oTONUTENS 10-11
10. BbIXNIOMHOM KOHTYP 12-14
11. TONNIMBHBIN KOHTYP 15-18
12. )KMAKOCTHOWM KOHTYP 19-25
13. 3ab0p BO3gyXa ANd ropeHus 25
14. 3aBepwatoLume paboTbl 26
15. IHCTpyKUMs nonb3oBaTens 27
16. LWabnoH nnacTuHbl Kpennexus 28

1. HdonyuweHHble moaudukauum

MpoussoauTtenb Tun Toprosas mapka UpeHT. Ne EC
Ford Ranger 2AW K272
Twn pBuratens Tonnuso MoLwHocTb, KBT Pabounn obbLem, n
WE ansenb 105 2499
WE ansenb 115 3000
YkasaHue

Bo3MOXHOCTb U Npoueaypa yCTaHOBKU NpeanyckoBoro noporpesartens «Bebacto» Thermo
Top C/E Ha mogudmkaumm aBtomo6unsa Ford Ranger , He yka3aHHble B NpuBeAeHHOW Bbllle
Tabnuue n/unu He ynoBneTBOpSAOLWMNE YCIIOBUAM He onpeaensnuch.
Tem He MeHee, BO3MOXXHOCTb YCTaHOBKM Ha HUX NpeanycKoBbIX nogorpeBaTtenen «Bebacto»
Thermo Top C/E He MOXeT ObITb UCKITHOYEHa.

2. BBepeHue

HacToswee PykoBoaCcTBO NO yCTaHOBKE MMEET pekoMeHAaTeNbHbIN XapakTep U OTHOCUTCH K
asTomobunam mogenu Ford Ranger (gonyLweHHble mogudukauum cMm. Belwe) HavmHasa ¢ 2007
mMogenbHoro roga. lNpegnonaraeTcs, YTO B KOHCTPYKLUMIO aBTOMOOUNSA He Bbinn BHECEHbI Takue
TeXHUYECKNE M3MEHEHNS (B T.4. MyTEM YCTAHOBKWN AONOMHUTENBHOrO 060pyaoBaHMs), KOTOpbIe
MOrnun Gbl NOBNUATL HA OMMUCaHHbIV HKE NOPSIAOK YCTaHOBKU. B npoTuBHOM cny4yae, B
3aBMCMMOCTU OT MOAMUbMKaLMM N OCHALLEHUSA, NOPSAAOK YCTAHOBKM MOXET OTNM4aThCs OT
onmncaHHoro B Hactosiwem PykoBoacTse.
OnucaHue atanoB yCTaHOBKM B HacTosilwem PykoBoacTBe npeacTtasnsieT cobown, kak npaBuo, nux
rpadundeckoe (poTo) n3obpakeHne ¢ KOMMEHTaAPUSMK, PACMONOXEHHBIMWN CTPOro CrieBa OT HUX.
Homepa gononHnTenbHbIX KOMMOHEHTOB, NPMBEAEHHbIE B KOMMEHTapPUAX U Kak NpaBuIio yKkazaHHbIX
CTpenkamu MOXHO HaWTK B pasaerne «nepevyeHb HeobXoaMMOoro Afisi YCTaHOBKMY .
HacTtoswee PykoBoACTBO He MOXET SABMASATbLCA OCHOBaHMEM ANs NpeabsBneHns Kakmx-nmbo
rapaHTUNHbIX NPETEH3NNA.
BHe 3aBucumocT oT MmoaudMKauum U OCHalleHUs obsA3aTenbHbl K UCMONMHEHUIO UHCTPYKUun
¢upmbl  «BebacTto» no 3aKkcnnyatauuu, YCTaHOBKe, OOCNyXMBaHUO WU  PEMOHTY
noporpeBartenen cepum Thermo Top, a Takke oOLeTeXHMYECKMe npaBuna U YyKasaHus
npousBoauTens aBTomoouns.

23.09.2008 2
MockBa



3. MNepeuyeHb Heobxoaumoro o6opyaoBaHUsA AN YCTaHOBKU

MpeanyckoBon nogorpeBaTesb

Kon-Bo HanmeHoBaHne NoeHT. Ne
1 Thermo Top C, ansenbHbIN 9015859A
OpraHbl ynpaBneHus
Kon-Bo HanmeHoBaHne NoeHT. Ne
1 ThermoCall TC 2.2 Comfort , ynpasneHue paboTton ¢ TenedoHa 9015708
nnum
1 ThermoCall TC 2.2 Locate , ynpaeneHue paboton ¢ TenecoHa + GPS 9015709
nownck
nnum
1 | Telestart T91, ynpaeneHrve pa6oToi, obpaTHas cBs3b | 9013796
nnm
1 Telestart T100 HTM, ynpaeneHne paboton + cCuMTbIBaHUE 9010148
TemnepaTypbl B canoHe
nnm
1 Munutanmep 1533  TpexnporpamMHbIR, C  HEenocpeaCTBEHHLIM 1301122
3anyckom
CneumanbHbIA UIHCTPYMEHT
C1pybumnHbl ana TpybonpoBooB OXNaXa4aroLwen XXUAKoCTn
MomeHTHbIN Kitod 2.0 -10 Hm
KomMnnekT ans Hapeskn MeTpu4eckon pesbobl
4. [lononHuTenbHbIe pacxoaHble MaTepuanbl
HanmeHoBaHve NaeHT Ne KonuyectBo (WT)
KpOHLUTENH YHVBEpCasibHbIN 87394 1
"ankn — 3aknénkn M6 9011635 5
LLnaHr »xuakocTHOM 126840 1
LUTyuep coeanHuTenbHbin 17x20 64738 2
«BpOoHsI» Ha XNOKOCTHOW LWNaHr (YepHas) 9012112 1
KonbL0 ANCTaHUNMOHHOE YepHoe 387045 1
[" - 06pasHbIN KPOHLUTENH 242780 3
Nonoca MOHTaxHas 242888 3
KonbL0 ANCTaHUMOHHOE KpacHOe TEPMOCTOMNKOE 1300697 vnn 18137 1
BTynka — npoctaBka L=20mm 67628 2
TponHMK TONNMBHBLIN 8X5x8 9001344 1
XoMmyT 06pe3nHeHHbIN 48 35452 5

5. O6wume yKazaHUsA K MOHTaxy

MecTa, NoaBepXeHHbIE KOPPO3UM, Hanp. OTBEPCTUS!, MOKPbITb aHTUKOPPO3UINHBLIM CNPEEM;
LUNaHrK, NPoBoAa U kKabenn 3akpennsATb XOMyTaMu, Ha TPYLUMXCS MeCTax - 3alUTHBIM LUMaHroMm;
Ha OCTpbIX Kpasix caenaTb 3aluMTHbIe Hacaaku (Hanp., U3 pa3pes3aHHoro LWnaHra);

MpepBapuTtenbHble padboTbl

yoanute ¢ gybrnvkaTta 3aBOACKOM Tabnuyku (BXOOUT B CTAHOAPTHLIA YCTAHOBOYHLIN KOMMMEKT
nogorpesaTens) o603Ha4YeHNs BCEX rO40B, KPOME TEKYLLETO,

yCTaHOBUTb AyOnuKaT 3aBoAckon Tabnmuku B nogxogswem (BUAHOM NMPU OTKPLITUM MOTOPHOIO
oTceka) mecTe.

23.09.2008 3
MockBa



- obecneynTb 3auTty HOBerHOCTeVI a/lm ansa KOTOpPbIX CyLleCTByeT pPUCK ObITb
noppexgeHHbIMM B npouecce MOHTaxka. Mcnonb3oBaTb 3alUUTHbIE HAKNOKM, MaﬂHprIVI
CKOTH U T.N.

B moTopHOM OTCeke aBTOMOOUNA

- CHSITb KNEeMMY C akKymynsiTtopHou 6atapen n cHatb AKB

- CHATb KOXYX ABuUratens

- CHATb BO3AYLUHbIV UNbTP BMECTE C BO3AYyX03abOPHMKOM

cOpocuTb AaBneHne B XMAKOCTHOM KOHTYpe.

HaknentTb MHPOPMAaLMOHHYIO TabnnyKy

oTCoeanHUTE paguaTop, pacumpuTenbHbln 6a4ok n 6Gavok ombiBaTENS

Ha ky3oBe aBTOMOGMUNSA
- OTKPbITb KPbILIKY TONAMBHOMO 6aka, NPOBEHTUNNPOBaTb Gak U CHOBA 3aKPbITb KPbILLKY
- CHSITb NOAKPbLIIOK

B canoHe aBTOMOGUNA
- CHaATb Gapaavok

BpeMFI Ha MOHTaXx 060pyLI,OBaHMFl 3aBUCUT OT ONbiTa YCTaHOBLUMKA, Hann4ina n COCToAHuA
MHCTPYMEHTa U 060pyﬂ,OBaHMH Ona npopeneHna MOHTaXKa a Takke KoMnneKkrTauum
yCTaHaBnnBaemMmoro O60pyﬂ,OBaHMH.

| Bpemsi Ha MoHTax | 7 —8.5H/ |

6. PacnonoxeHue otonutens

1. pacnonoxeHna otonnTend

23.09.2008 4
MockBa



7. dnekTpooGopyaoBaHue
MpoKnazaKy >ryToB NpOM3BECTM COrnacHo obLiMM TpeboBaHUAM K areKTpoTeXHUYeckuM pabotam. Ecrin
HEe yKasaHo OpYyroe — KpensieHne anekTpornpoBOAKU OCYLLECTBNSETCS K MMetowmnmMcs kabensam. OcTpble
KPOMKM CHabaWTb 3aLLUTOMN.

MoproToBKa ANEeKTponpoBOAKN.

M3Bneyb KpacHbin (rt) nposog oT
K3/87a, 3amsonupoBaTb U NPUKPEnUTb
obpaTHo.

OTOrHyTb YacTb ckobbl 1 NpUMepHO Ha
60° Kak Noka3aHO Ha PUCYHKE.

2 Pene K3, 6onTt M5x16, wwaliba,

ranka M5.

3 briok npegoxpaHutenen, 6ont
M5x16, waiba, ranka M5.

23.09.2008 5
MockBa



AnekTpuyeckue coeanHeHus. (o6Lasa cxema NPOBOAKM)

Bnok npegoxpaHuteneu, pene K3
1 Kpennexus 6noka npegoxpaHutenemn

2 llltaTHag ranka aBTomobuns
3 MecTo KpenneHus nntoca
4 MecTo KpenneHnsa macchbl

MpoBoaka

1 OTpesatb 300MM BPOHM 1 NOMECTUTL B HEE

NnpoBOAKY OT BEHTUNATOPA N OpraHa ynpaBneHuA

— ——— — — — —

KabenbHbIN XryT TOMMMBHOrO Hacoca
npoknagpiBate  No3Xe, BMecTe C
TOMMUBONPOBOAOM, BOOMb  TOMIMBH.
KOMMYHMKaLMI nog, OHULLEM
aBTomMobuns

MpoBoaka

MpoBoaka

1 Otpesatb 1600 Mm 6poHM n nomecTntb B Hee 1 LLTaTHOE pe3nHoBOe ynnoTHeHWe
NPOBOAKY WAyLWyl OT oTonuTens

npegoxpaHuTenen

23.09.2008
MockBa

K Onoky 2

MpoBogka oT

opraHa

BEHTUNATOPA

ynpaeneHus

n



Cxema nogknrouyeHus BeHTUNATOpPA.

Webasto | Ford
t 30
I 15
I
lIF3 I 0 F18
| I
rt/ws . '
JI] ! 7 k14
I
i bl*
87a . i 1
' I ;
@F‘/ K3 : Al 5T ﬁﬁﬁﬁ R21
\y' 85y 30 | o
. bI* WV WY Y]
= I C100 N+
; () M3 FYNYY
I T - 5 (oo} &
! c100 |\ - | . \ﬁ) —
| bl/sw ¥
br |
» —e 31
NereHpa.

O6opynoBaHue Webasto dnemMeHTbI aBTOMOOUNSA LiBeTta u 0603Ha4YeHUnA
HG OTtonutens (TTC) F1.8 MpepoxpaHutens 60A rt KpacHbin
X1 | 6-TM nonoCHbLIN pazbem | K14 Pene BeHTUNATOpAa ws Benbin
F3 MpepoxpaHutens 25A M3 MoTop BeHTUNATOpA SW YepHbin
K3 Pene BeHTMNsATOpPA F15 2-x nontocHoun pasbem GM gn 3eneHbIn
A KoHHekTOp R21 Bnok conpotuBneHumn ge XKentbin

N125 | BoiknovyaTtenb BeHTUnaTopa | bl Fony6on
! 3ausonupoBaTtb X MecTo pa3pesa

BHUMAHMUE!

LBeTa npoBOoAOB MOryT OT/IIN4aTbCA.

Mepen noacoeauHeHnem npoBoaa cnepgyeT 3an3ofninpoBaTtb

MogcoeanHnTb 2-x nontocHon pasbem C100 3
OT MOTOpa BeHTunaTopa. MNoaknounTs Bce

ANeMeHTbl KaK MoKa3aHO Ha CXeMe.

1. YepHbint (sw) nposog o1 K3/30.

2. [ony6on (bl) wtekep C100

4. [ony6on (bl) npoBoA pene BeHTUNATOPA

5. KoHHekTOp

23.09.2008
MockBa

L 1

2

3




LUucdpoBon MuHuTanmep u
nepeknoyatens 3Mma/neTo

1 Lnudbposon Tanmep (npmumep
pacnonoxeHns)

2 OTtBepcTUE guameTpom 12 mm, ons
nepeknyartens auma/neTo.

8.YcTaHOBKa TenectapTa
(mononHuTenbHaa onuus)

1 LleHTpanbHas KOHCOSb CO CTOPOHbI
BoOuTENS
2 [Nepepatymnk

1 PacnonoxeHne aHTEHHbI

23.09.2008
MockBa




PacnonoxeHue TemnepaTtypHoOro
patyuka (Tonbko ana HTM 100)

PacnonoxuTb gatunk 1 B TemnepaTypHO
HeWTpanbHOM MecTe

23.09.2008 9
MockBa



9. YcTaHOBKa oTonuTtens.

MpeaBapuTENbHO NPUKPENNTE KPOHLUTENH
1, 6onTom M6x20 B 0TBEpCTME 2 ANA
pa3mMeTku oTBepcTuin 3

3 HeobxoauMble OTBEPCTUSA KpenneHns
(3wT)

Mpoceepnutb 3 oTBEpCTUA 1 AnameTpom
9.1. MM. YCTaHOBUTb TPU 3aKNENoYHble
rankm.

1 6onT M6X30, Npy>xMHHaa wanba,
KPOHLUTENH, Wwanba bonblioro guameTpa,
5-Tv MunnumeTpoBas NpocTaBka,
domkcarop.

23.09.2008
MockBa

10




1 BonTt M6X20, npy>x1MHHas wanba (2wrT)
2 bont M6x30 (2wWrT)

MogKnYNTL XKryT 2 4O YCTaHOBKM
otonutens 1.

MOMEHT 3aTSKKM MOHTa)XHbIX CaMOpe30B
10HM!

3 MoHTaxHble camopesbl KpenneHus
otonuTtens (2wT)

MOMEHT 3aTSXKN MOHTaXHbIX CaMOpPe30B
KpenneHus otonutensa 10 Hm!

1 MoHTaxHble caMopesbl KpenneHns
otonuTtens (2wr).

23.09.2008 11
MockBa



10. BbIXNTONHON KOHTYP.

1 BoixnonHon Tpy6onposog = 750 mm
2 BoixnonHown Tpy6onposog = 250 Mmm
(OKOHEYHMUK)

Y6eauTtech, 4To anemeHTaMm TpyGonposoaa
HMYEro He MeLlaer.

1 XomyT

2 BbixnonHown Tpy6onpoBos
3 KpacHoe 3almnTHoOe KonbLo
(TepmocTolkoe)

1 YCTaHOBUTL 3aKNENOYHYH0 ranky B
LTaTHOE OTBEPCTME

23.09.2008
MockBa

750

250

12




1 BonTt M6X20, npy>x1MHHas wawnba, yrnosomn
KPOHLUTENH

2 mywwutens, 6ont M6x20, TopueBas
ramka, yrrnoBon KpOHLUTENH

OtBepcTne 4 gnameTpom 3-4 MM B HUXKHEN
TOYKe BbIXJIOMHOro NnaTtpybka 2 aonsa otBoaa
KOHOeHcaTa

1 XomyTt

3 bont M6x20, 20-T" MunnnmveTpoBas
npocTtaska, p-obpasHbIin XOMyT, TopLeBas
ravika.

3aMeHUTb WTaTHbIN bonT, 6onTom M6x20 5
¢ wanbown 6onbLioro gnameTpa

1 BbixnonHon Tpybonposop,

2 XomyT

3 bonTt M6x20, p-06pasHbIn XOMYT,
TopLeBas ravka, yrinoBon KPOHLUTENH.

23.09.2008
MockBa

13




BblpesaTtb oTBEpPCTME B NOAKPbLINKe 1, Kak
MokasaHo Ha PUCYHKe.

BbiBecTu BbixnonHon natpybok 1 kak ,
nokasaHo Ha pUCyHKe SN : S —

23.09.2008 14
MockBa



11. TONNUBHBLIN KOHTYP.

OCTOPOXHO!
OTKpbITb KPbILLKY TONIMBHOrO Gaka, MPOBEHTUNMPOBaTb Gak U CHOBAa 3aKPbITb KPbILLKY.

BbiTekwee Tonnmeo cobpaTb B creumanbHylo eMKOCTb.

YcTaHaenvBaTb TONMUBHYIO MarnucTparsb U NPOBOAKY HEOGXOAMMO TaK YTO Gbl OHM ObINK 3aLLMLLEHBI OT
yOapoB kamHeid. [laxe ecnv He ykasaHo, Bcerga UCrosnb3yiTe KpenneHust TpybonpoBoaos.
Ob6ecneynTb 3awmMTy TONSMBOMNPOBOAA W 3NEKTPUYECKON NMPOBOAKN OT OCTPbIX KPOMOK.

BHUMAHMUE!

I'Ip0|<r|a/:|,|<y TONSIMBHON mMarumcTpanm un SJ'IeKTpM‘-IeCKOVI npoBOAKn HeoOX0AMMO BbINOSMHSATL B
COOTBETCTBMM CO CXEMOW.

OTpesaTb 6poHto, AnnHHOM 1900 MM 1
HaJeTb Ha TOMNMBHbIA Tpybonposoz 1

2 CoeanHnTenbHbIM NAaTpyboK, XOMYT (2wWT)

TonnueHyto maructpanbs 1 NPOSoXnTb B
6poHe, BOONb MOTOPHOMO OTCeKka BMECTe C
OCHOBHbIM XIyTOM NPOBOAOB

23.09.2008 15
MockBa



OTtpesaTtb 3 Kycka 6poHu, onmMHHOM 50 MM,
100 mm 1 2000 mm.

1 MNMpoBoaka Ao3upytoLlero Hacoca B 6poHe
AnnHHOM 50 MM

2 NpoBoaka oo3upytoLero Hacoca B 6poHe
anvHHon 100 mm

3 MNoBopka TONNMBHOrO Hacoca B GpoHe
annHHom 2000 mm

4 KpenneHue xryta

1 TonnueHbIN TpyGONpoBOA, 1 NPOBOAKa B
6poHe anuHHon 2000 mm

1 YrnoBown KpoHwTernH, 6ont M8x20,
NPY>XWUHHas raka, B OTBEPCTUN C pe3bboi.

23.09.2008
MockBa

16



1 OBpe3nHEeHHbIN XOMyT

2 [losupyrowmin Hacoc

3 Jemndep, yrnoBon KPOHLUTENH, TopueBas
ranka (2wr)

Mpoknaaka TonnuBHOro Tpy6onposoaa

Otpesatb 6poHto 5 anuHHom 550 mm,
HaZeTb Ha TONNUBHbLIVM Tpybonposoa n
NPOBECTM K AO3UPYIOLLEMY HAcoCy.
O6paTHyto TONNMBHYKD MarmcTpans 2
paspesaTb B MecTe 1.

3 8x5x8 TonnnBo3abopHWK, AMamMeTpoMm
14MM, XOMYT (2WT)

4 CoegunHntenbHbIN NaTpybok, avameTp 10
MM, XOMYT (2LT)

TonnueHbIn Tpybonposoa 2 (B 6poHe)
naywmm ot Tonnneo3abopHuka
noacoeanHnTb K nomne (ctopoHa 6e3
KOHTaKTOB)

1 coeavHUTEnNbHbIN NaTpy6ok Ha180°,
anameTpom 10 MM, XoMyT (2wT)

23.09.2008
MockBa

17




MNoacoeanHWUTBL TONMUBHBLIM TPYBONpoBOA B
OpoHe 3, naywmm ot otTonnTenNs, K
A03MpytoLLLEeMy Hacocy (CTopoHa C
KOHTaKTamm)

[MpoBepbTe BCe COeANHEHUS.

1 2KryT npoBOA0OB J03MpYHOLLEro Hacoca

2 CoegnHnTenbHbIn naTpyboK, AnameTpom
10 MM, XOMYT (2WT)

23.09.2008
MockBa

18




12. 2KnakocTHOM KOHTYp.

BHUMAHMUE!

BbiTekatowmi aHTUdpm3 cobpaTb B cneunanbHyo eMKOCTb.

.WnaHrn yctaHaBnnBaTtb 6e3 nepekpyydnBaHus, M3rioma u HaTdra.

Ob6ecneuntb HagexHoe n 6esonacHoe KpenneHne BHOBb YCTaHABNINMBAEMbIX KOMMNOHEHTOB..
XOMyTbl Ha XXMOKOCTHbIX LWaHrax 3aTaHyTb ¢ MOMeHTOM 2,0+0,5 Hwm.

Cxema nogKno4YeHUs XXNAKOCTHOro KOHTYypa.

N

o H-

@ 20x20

Bce He ykasaHHble coegnHuTernbHble Wwryuepa 17X20
Bce He ykasaHHble xomyThl - 20 - 27 MM
1. YUepHoe (sw) AncTaHUMOHHOE KOrbLO.

23.09.2008 19
MockBa



[NMVHHa oTpesaeMblx LUNAHIOB XUAKOCTHOMO
KOHTYpa.

a =1250 mm.
B =70 mMm.

X — Heucnonbayemble cekumn.

[NVHHa oTpesaeMbix LUNAHIOB XUAKOCTHOMO
KOHTYpa.

d=1020 mm
c=70 Mm

X - Heuncnonb3dyemble CeKkunn

LUnaHrn nomectute B 3almTHY0 6poHio D 1
A. BpoHIo Ha WwnaHrax 3akpenuTb
TepMOoycago4HbIMU (PUKCHMPYOLLMMU
Tpybkamu 1 (aNuHHA 25 MM, 41T)

23.09.2008
MockBa

1250 70

1020 70

20



Mexay anemeHTaMun obecneybTe
HeoGxoaumMyto auctaHumio. N3orHnte
nnacTuHy 2 NpMMepHo Ha 15°, kak nokasaHo
Ha PUCYHKe.

1 BonTt M6Xx20, p-06pasHbliii, 0Ope3NHEHHDIN
XOMYT, AuameTpom 29 MM, TopLeBas ranka.
2 bont M6x20, npyXnHHas wanba,
oTBepcTMe nog pesvdy.

1 BonTt M6x20, wanba 6onbLioro guameTpa,
YIIIOBOW KPOHLUTENH, 20-T1 MMnnumMeTpoBas
npocTaBeka, 2 p-o6pasHbIi XOMYT,

3akKnenoyHas ravika, oTBepcTue nog pesnoy.

OTpexbTe nnacTuHy Kpennexus 1 no
LabnoHy 1 M30rHUTE Ha yron npumepHo B 20°
2 llltaTHas ranka

3 bonTt M6x20, 06p€e3nHEHHbIN p-06pasHbI
XOMYT, AuameTpom 29 MM, TopLeBas ranka.

23.09.2008 21
MockBa



OTpexbTe NnacTuHy 2 no wabroHxy.
3 p-06pasHbii XoMyT, AnameTpom 48 Mm
1 bont M6x20, TopueBas rarka.

YcTaHoBUTb NnacTuHy 3 3a NnacTMHoOM 2 ¢
nomoLLso oonta 1

Touka paspesa.

1 YacTb naTpybka OT ronoBku G6roka
asurartens

2 YacTtb natpybka naywasa Ha nevky
aBToMobuns

23.09.2008
MockBa

22




CHumuTe naTpybok 2 1 HageHbTE ero Ha
wTyuep 1 oTpesaHHON CTOPOHOM.

3 LUTtaTHbIN XOMYyT aBTOMOGUNS.

MponoxuTe Tpybonposog D yepes
p-006pasHble XOMyTbl (3LUT), K BbIMYCKHOMY
LWITYLepy oTonuTens.

23.09.2008 23
MockBa



1 YepHoe gnUCTaHUMOHHOE KOMbLIO
2 MNaTpyboK OT ronosku G6roka AsuraTens

Matpy6ok A NponoxuTb Yepes
p-0bpasHblie xoMyTbl 1 (2WT)

OO6pe3nHeHHbIN p-06pasHbIA XOMYT 2,
AvameTpoM 29 MM NPUKPEnUTh LUTATHBIM
6ontom aBTomobunsa 1. MaTtpybok A
NPONIOXNTb Yepes XOMYT 2, K BMYCKHOMY
LWITyLepy oTonuTens.

23.09.2008
MockBa

24




Mepen coeamMHeHeM 3anonHNTL NATPyOKK
aHTMdPU3OM.

1 PacnopHbI KPOHLUTENH

13. 3abop BO3ayxa ANA ropeHus.

1 BnyckHas Tpy06a, 250 mm

X — Hencnonb3yeMmbli y4acToK

1 Camopes, p-06pasHbli XOMYT AnamMeTpoMm
52 mm.

2 [MywmnTenb BNyCKHOro Bo3gyxa

3 BnyckHon TpybonpoBog

4 XomyT agnameTpom 27 Mm

23.09.2008
MockBa

220

25




14. 3aBepLiatowime paboTbl.

BHUMAHMUE!

MpoBepuTb elle pa3 cobpaHHy cxemy B 06paTHOM MOpsiaKe.

MpoBepuTb BCe COEANHEHMS], XOMYTbI 1 NIEKTPUYECKIE MOAKIHOHEHMS.

3akpenuTb HeMpUKPeneHHbIe WnaHmi 1 Tpybonposoasbi.

Mcnonb3oBaTb aHTU(PU3 PEKOMEHO0BAHHbIN K 9KCMyaTaummy 3aBOAOM M3roTOBUTENEM.
O6paboTaTtb aHTVKOPPO3MIAHLIM CPEACTBOM AeTanu OTONUTENs, NoABEePKEeHHbIE KOPPO3UM.
( Tectyl 100K, Ne 111329)

- MogkrtounTb knemmy AKB

- 3anuTb aHTUdPU3, PpEKOMEHAOBaHHbIV K 3KCNyaTauum 3aBogoM U3roToBUTeNnem

- Hactpoutb Tanmep

- HacTpouTb KOHOWLMOHEP B COOTBETCTBUM C UHCTPYKLUMEN MOSib3oBaTeNs.

- MpoBepnTb PyHKUMOHMPOBaAHUE OTONUTENSA B COOTBETCTBUM C UHCTPYKLUMEN Norb3oBaTens.
- 3anonHUTb rapaHTUNHbLINA TanoH.

- OsHakoMuTb Briagenbla aBToMObuns ¢ npaBunaMmn akcnnyaTaumm oTonuTens.

23.09.2008 26
MockBa



15.UHCTPYKUMA nonb3oBaTens.

Moxanymncra, BMOXWUTE 3Ty CTPAHWYKY B MHCTPYKLMIO NOMb3oBaTens.
MpumeyvaHue.

Bpemsi paboTbl OTONMTENST AOMKHO NPUMEPHO PaBHATLCA BPEMEHM NOE3OKN.
Hanpuwmep.

Ecnu Bpemsi noe3aku B oavH KOHeL NpumepHo pasHo 20 MUHyTaM, TO pekoMeHayemoe BpeMs paboTbl
OTONMUTENS AOMMKHO COCTaBNATb Tak e He 6onee 20 MUHYT.

Ecnn Ha Bawem aBTomo6une YCTaHOBIIEH NepekKrn4vaTtenb «3ummallleTo», TO OH JOMKEH ObITb BKMOYEH
B COOTBETCTBUM C BpemMeHeM roaa. B paHHOM cny4yae oTonuTtenb 6yneT BKINMKOYaTb BEHTUNATOP
LUTaTHOM CUCTEMbI OTOMMEHUS AN nogayvn Tensoro BO3ayXa 3UMOW U npoBeTpmnBaHUA NeToM.

MpeaBapuTenbHble HACTPOMKMN.

I'Iepep, TEeM Kak NocTaBuUT aBTOMOOWIb Ha CTOAHKY.

1. YCTaHOBUTL MakcMmarbHylo Temneparypy.
2. YcTaHOoBUTb NepBYIo UM BTOPYIO CKOPOCTb
paboTbl BEHTUNATOPA.

3. YcTaHoBUTbL Nodayy Tenmnoro Bo3ayxa Ha
CTeKro.

23.09.2008 27
MockBa



16. LLa6noH nnacTuHbI KpenneHus.

100 mm

Scale 1:1

Compare the size of the printed version with dimension
lines.

Permitted tolerance a maximum of 2%.

Set the printer settings to “no margin” or “minimize
margins” and 100% of the normal size.

100 mm

0
1312551B_EN

23.09.2008 28
MockBa

-

25



